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Ata da 38ª (Trigésima Oitava) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 

dois (2022), às 19h (dezenove horas), na E.M.E.I. Professora Maria Alba de Freitas, sito 

à Rua Minas Gerais S/N, Jardim Primavera, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas 

Gerais, conforme a Portaria nº 31/2022, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal 

em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador Evanice Vieira Silva, com a 

presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de Moura, Jéssica Aparecida Silva 

Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio 

José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa. 

Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor presidente declarou 

aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em 

nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores 

vereadores se possuíam conhecimento das atas da 37.ª Sessão Ordinária e da 21,ª 

Sessão Extraordinária e pediu anuência para dispensar a leitura, as atas aprovadas nos 

termos do art. 35, do Regimento Interno, não tiveram retificações. O senhor 

presidente Evanice Vieira Silva passou a palavra ao vereador inscrito para falar no 

pequeno expediente, o senhor vereador João Bernardes requereu moção pelo 

falecimento do senhor José Mario de Faria, ex-prefeito de Socorro/SP. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 02, 

de 24 de outubro de 2022, que “Concede Homenagem Póstuma ao Senhor João 

Augusto Pereira”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

única votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 21, de 30 de agosto de 2022, que 

“Estima a receita e fixa a despesa do município de Munhoz/MG para o exercício 

financeiro de 2023”, alterado pela Emenda nº 01, o senhor presidente declarou que o 

projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por 

cinco votos, votando a favor os vereadores Cristina Ramos de Moura, José Cláudio 

Pires Cardoso, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar 

Aparecida Barbosa e votando contra os vereadores Jéssica Aparecida Silva Martins, 

João Bernardes e José Natalino Pereira. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 29, de 22 de novembro de 2022, 

que “Cria no âmbito do município de Munhoz o Programa Criança Feliz, por ocasião da 

mailto:camaramunhoz@hotmail.com


Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

comemoração ao dia do natal e dá outras providências”, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Cristina Ramos de 

Moura comentou que aprovando esse projeto não vão estar apenas ajudando a 

presentear as crianças do município, mas que tem um significado maior que é 

compartilhar sorrisos, alegrias e trazer esperança, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que esse projeto é uma coisa que todo ano já tem e 

que agora está sendo enviado esse projeto que chama criança feliz para regulamentar, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que esse projeto já 

virou uma tradição dentro da cidade e que é a favor do projeto, o senhor vereador 

João Bernardes comentou que ficou feliz por esse projeto que traz alegria para as 

crianças que ficam esperando no natal ganhar alguma coisa, o senhor vereador João 

Bernardes parabenizou o Executivo pelo projeto, em seguida, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado 

por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 27, de 07 de novembro de 2022, 

que “Estabelece procedimentos para a regulamentação para a proteção de grupos 

detentores de práticas culturais contempladas no Ano da Cultura Afro-mineira do 

Município de Munhoz”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Leitura do requerimento nº 23/2022, requerendo que seja enviado 

expediente a Prefeitura Municipal solicitando cópia do contrato entre a Prefeitura 

Municipal e a empresa que fez o asfalto do bairro Ribeirão Fundo e informações se a 

garantia do asfalto já foi requerida pela prefeitura a referida empresa, de autoria da 

vereadora Cristina Ramos de Moura, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. 

Leitura do requerimento nº 24/2022, requerendo que seja enviado 

expediente a Prefeitura Municipal solicitando uma reunião com o prefeito, secretário 

de obras, responsável por esportes e assessor jurídico da prefeitura no dia 06∕12∕2022 

às 15h sobre demandas do bairro Ribeiro Fundo, de autoria dos vereadores Márcio 

José de Moura Bueno e Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. 

Leitura da indicação nº 70/2022, indicando ao Executivo Municipal para fazer 

a manutenção do campo do bairro Jardim Primavera, de autoria do vereador Evanice 

Vieira Silva, leitura da indicação nº 71/2022, indicando ao Executivo Municipal para 

fazer a operação tapa-buraco nas ruas do bairro Ribeirão Fundo, de autoria do 

vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação nº 72/2022, indicando ao 
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Executivo Municipal para fazer a manutenção do muro da Escola do bairro Ribeirão 

Fundo, de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação nº 

73/2022, indicando ao Executivo Municipal para fazer a limpeza das margens da 

estrada sentido o município de Bragança Paulista, a partir do cemitério municipal até a 

igreja, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, em seguida, o senhor 

presidente declarou que as indicações estavam abertas para única votação, as 

indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos na tribuna, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que na última reunião a vereadora falou que 

não sabia de quem ela era funcionária, se era do Executivo ou do Legislativo e quem 

pagava o salário dela, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que é paga pelo povo, que ter o relacionamento bom com os vereadores ou com o 

Executivo não influencia o trabalho dela e que o povo pode cobrar dela, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima requereu moção pelo falecimento do senhor Uziel 

de Moura da Silva, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre as 

indicações realizadas por ele e sobre a necessidade da manutenção do muro da escola 

do bairro Ribeirão Fundo, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima pediu ao 

Executivo para estar fazendo a manutenção da iluminação pública do bairro Ribeirão 

Fundo e pediu também a realização da operação tapa-buraco nas ruas do bairro 

Ribeirão Fundo, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima pediu ao assessor jurídico 

para encaminhar ao ministério público a solicitação que ele fez e não foi atendida para 

o comparecimento do secretário de obras a Câmara, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que a questão da água no bairro Ribeirão Fundo não foi 

resolvida e pediu ao Executivo para que possa solucionar esse problema, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que protocolou essa semana um 

pedido de investigação contra o vereador Robinho, o presidente e o vereador Márcio, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que seja feito da 

mesma forma que foi feito com ela, aonde eles se dispuseram a ir a Câmara todo dia, 

fiscalizar e investigar, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que está pedindo apenas isso, para que seja investigado porque o que vale para um, 

vale para todos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que e 

todos foram eleitos democraticamente e que quer um retorno da Casa, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima comentou que é engraçado o tamanho da 

hipocrisia porque uma das pautas pedindo para a juíza a liminar do processo que 

ocorreu foi dizer que a lei do município não tem a lei de cassação de mandato, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que a lei do município não 

permite, mas que quando é ao contrário quer que aconteça, o senhor presidente 

comentou que está tomando conhecimento do assunto, que esse fato ocorreu já faz 
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mais de cento e sessenta dias e que esse documento foi protocolado na sexta-feira e 

ele encaminhou ao jurídico, o senhor presidente comentou que vão procurar fazer da 

melhor maneira possível. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Evanice Vieira Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

              Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                       Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

Cristina Ramos de Moura                                     Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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